
  

Quel est le produit
de 8 et de 25 ?



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

Donc le produit de 8 et 
25 est égal à :

8 × 25 = 200 



  

Dans 256, quel est
le nombre de 

dizaines ?



  

 256 = 2 × 100 + 5 × 10 + 6 

Correction :

2 centaines = 20 dizaines 5  dizaines

Dans 256, il y a 
25 dizaines.



  

39−9×2

Calculer :



  

Correction :

39 - 9 × 2 = 39 - 18
         = 21

   
La multiplication est 

prioritaire.



  

(15−8)×4

Calculer :



  

Correction :

(15 - 8) × 4 = 7 × 4
               = 28

   
La parenthèse est 

prioritaire.



  

Quel est le périmètre
du quadrilatère ci-dessus ?

17 m

8 m

12 m

13 m



  

Correction :

Le périmètre d'une figure est
la longueur du contour.
Donc le périmètre du 

quadrilatère est égal à :
12 + 13 + 8 + 17 = (12 + 8) + (13 +17)

         = 20 + 30

        = 50 cm 



  

16 billes pèsent 80 g.

Combien pèsent 4 billes ?



  

Correction :

Comme 4 est le quart de 16 
alors la masse de 4 billes est 

le quart de 80 g :

80 ÷ 4 = 20 g.
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